

潘基文发出参选总统“最强信号”

目前民调暂列第二

联合国秘书长潘基文20日接受媒体记者采访时说,如果他过去10年担任这一职务的所见所学能为韩国发展做出贡献,他愿意“许身报国”。

潘基文一直被视为下届韩国总统选举最热门候选人之一。虽然他尚未就是否参选给出正面回答,但这次表态被解读为潘基文有意参选的“最强信号”。

愿意“许身报国”

潘基文当天在美国纽约联合国总部会见驻美韩国记者团,在谈及韩国未来发展时,潘基文说:“如果我在担任联合国秘书长10年里的所见所闻所学能为韩国发展做出贡献,我愿意许身报国。虽然我能力有限,但我愿为国家发展和民众福祉竭尽所能。”

当被问及他在卸任后是否会借着联合国前秘书长的头衔活跃在国际舞台时,潘基文回答,他认为眼下“最紧迫的

任务”是为自己的祖国和民众工作。

现阶段,韩国下届总统人选呼声最高的主要有4人,分别是潘基文、最大在野党共同民主党前党首文在寅、第二大在野党国民之党前联合党首安哲秀以及近期杀出的“黑马”城南市市长李在明。

韩国民调机构“真实计量器”19日公布数据显示,文在寅支持率为23.7%,潘基文支持率为20.5%,李在明支持率为14.9%,安哲秀的支持率为8.3%。

与朴槿惠“划界”

潘基文一直以来很少就韩国国内事务表态,称自己要把主要精力放在联合国相关事务上。但在最近一场活动中,他对韩国总统朴槿惠“亲信干政”丑闻予以谴责,称朴槿惠背叛了民众的信任。

他本月早些时候在纽约出席美国对外政策智库外交学会举办的一场会议时说,这场“亲信干政”事件是朝鲜战争以来韩国发生的“最严重政治动荡”。

潘基文说:“在我看来,我身为韩国公民70多年的时间里,除了朝鲜战争,我

们没有经历过如此规模的政治动荡。”

他同时表示,韩国政界领导人可以从这起事件中得到教训。他说:“政界领导人必须表明,民众福祉排在个人和组织利益之前。这就是我们应得到的教训。”

面对潜在竞争对手潘基文,文在寅阵营开始有所行动,希望能“先发制人”。最大在野党共同民主党一名发言人说:“潘基文正在试图制造一种假象,把自己塑造为解决当前政治乱局的救世主。这非常荒谬。”

新华社特稿



墨西哥烟花市场爆炸

29人遇难72人受伤

墨西哥中部20日发生烟花市场爆炸事故,目前遇难人数已上升至29人。爆炸发生后该市场几乎成为一片废墟。事故中受伤的72名伤者已被送往不同医院进行救治,其中13名儿童全身烧伤面积达90%以上。

新华社发

儿子坑爹 百万美元可约特朗普?

美国当选总统唐纳德·特朗普的两个成年儿子被曝“兜售”父亲就职次日的见面机会,付款100万美元(约合695万元人民币)即可与总统私会合影。

对此,特朗普团队20日发表声明否认,称媒体断章取义,所谓见面会只是不成熟的“初步设想”。

“约见套餐”

引发舆论争议的是一场名为“2017首日”的筹款会。该活动最早由TMZ网站曝光,与会宾客的捐款门槛为2.5万美元,高至100万美元。

“首日基金会”定于2017年1月21日在首都华盛顿的沃尔特·E·华盛顿会议中心举办筹款会。百万级金主中,“16人可以获得总统唐纳德·J·特朗普的私人招待和合影机会”。

特朗普定于明年1月20日宣誓就职,21日将是他作为总统的首个全天工作日。“首日基金会”在活动

宣传册中写道,所筹善款将全部捐给慈善机构,但对机构名称和善款规划却缄口不言。

“首日基金会”的登记董事共4人,分别是小唐纳德·特朗普、埃里克·特朗普、达拉斯投资商特里·比奇和达拉斯富二代小汤姆·希克斯。比奇和希克斯均为小唐纳德的密友,在特朗普总统竞选期间曾为其筹款出力。

语焉不详

对此,承办“2017首日”筹款会的公关公司首席执行官沃尔特·坎齐证实,活动主办方确为“首日基金会”,但他并不能确定特朗普家族成员是否会出席。另外,TMZ网站对筹款会的报道并不完全属实,至于哪些部分失实,坎齐没有说明。

特朗普家族近期因“兜售”与特朗普成年子女的见面机会饱受批评。迫于压力,特朗普家族上周取消了与特朗普女儿伊万卡“共进咖啡”的拍卖活动。

新华社特稿

和梦想一起启程

中国铁建·青秀澜湾天一品牌馆开放

12月17日,中国铁建·青秀澜湾天一品牌馆华丽启幕。

继此前一群身着铁道制服的美女在江北万达·高鑫广场惊艳“快闪”,留下期待与悬念之后;上周六,“青秀澜湾号”动车开进天一广场,吸引众人驻足流连,引发各种好奇。活动当天,中国铁建地产宁波公司营销总监章月娅致辞并参与推动高铁启动杆,中国铁建·青秀澜湾品牌馆终于揭开神秘面纱,正式启幕。

中国铁建·青秀澜湾,作为中国铁建入驻宁波主城区的首个作品,项目落址于湾头万象城(在建)旁,周围拥有江北万达、来福士广场、万象城(在建)等商圈繁华,俯瞰姚江清澈水岸,东望星湖(规划中)浩淼波光,6大城市公园天然氧吧环抱,江园湖珍,



一览无余。项目规划约28万平方米江湾国风名著,融汇洋房院落与高层大宅,在延续中国铁建地产旗下“青秀系”精工品质的基础上打造而成,只为城市献上期待中的美好生活。

项目预计于2017年入市,天一品牌馆已正式开放,恭迎品鉴。

鲍玲玲

世茂滨江府“院子系”作品耀现姚江

在宁波,有这样一个楼盘,在其身上看到了“不争”与“无争”两种难得一见的秉性,它就是世茂滨江府(备案名:君御湾,以下简称滨江府)。

滨江府,位于宁波三江口的姚江畔。依托三江口磅礴的市政规划建设,以及姚江得天独厚的城市自然资产,周边大平层、独栋、联排等高端项目汇集。在新三江口的豪宅格局中,滨江府占得重要一席,是“豪宅教父”——世茂向宁波高端人居的致敬。世茂滨江府“院子系”产品的惊艳之处在于,承袭中国院子文化的同时,与时下盛行的大平层产品结合,这无疑是对现有高端人居格局的一种大胆创新。

在这里,生活的轴线以一种更为流畅的线条铺开开来。“三层院境”带来的“三进式入户礼仪”,从地下室到院子的休憩空间,从城市会客厅到大平层的生活起居空间,三重生活享受,为宁波塔尖人群重新勾画了一幅全新的生活场景。其采用了直接省去室内楼梯的设计,而在电梯的使用



上,真正做到独梯独户(每户人家单独独立使用一部电梯,不与其他业主共用),进一步凸显了私密与独享属性。

目前,世茂滨江府“院子系”作品建筑面积约260-380平方米平墅即买即住,热销中。

(注:上文所提“院子”为公共绿化。)

东钱湖千万墅品豪宅 广博·御景湾一城众望 实至名归

广博·御景湾2016的销售成绩一路跃进,能取得如此漂亮的成绩,一方面是大环境之下,产品的稀缺性,另一方面,确实是产品实实在在的品质,获得了市场与高端客户的高度认可。

众所周知,东钱湖因珍罕湖山天赋,享有“甬城后花园”的美誉,其价值不言而喻。当低容积率土地批复越来越少,湖区豪宅更以其稀有性与珍贵性,已然成为了当代成功人士的尊贵身份象征。但不是所有湖景豪宅,都能拥有如御景湾一样的绝佳方位——东南御湖,北面倚山,更享有超低容积率,先天优势不言而喻。

如果说先天优势是一种幸运得之,后天锻造的高附加更是御景湾的实力见证。尊崇匹配业主身份的专属享受,开发团队经过多国考察,斥巨资空运葡萄牙进口原石精材,并邀请来自6个国家,13



位设计大师,手工御制威仪十足的法兰西风格传世家业。同时,奢配建筑面积约20000平方米欧式宫廷南花园,浩瀚葱翠,空气清新,阖家欢聚于此,是对美满人生的犒赏。

集纳天时地利人和的湖景院墅,还有多少机会能够珍藏?广博·御景湾建筑面积约527-745平方米湖山大独栋,实景呈现,臻席发售中。甬东旅房预许字(2012)第001号

鲍玲玲